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Milí spoluobčané, 
 
nový rok 2025 je před námi, a s ním přichází i příležitost 
k novým začátkům, splnění snů a uskutečnění plánů. 
Při této příležitosti bych vám chtěla popřát hodně 
zdraví, štěstí a spokojenosti, ať už v osobním životě,                    
v rodině nebo v práci. 
 
Rok, který máme za sebou, byl pro naši obec plný aktivit 
a společných úspěchů. Dokázali jsme toho mnoho – od 
zlepšení infrastruktury, přes kulturní a sportovní akce, 
až po malé každodenní chvíle, které dělají Skalnou tím, 
čím je: krásným místem pro život. 
 
 
 
 

 
Jarmila Kozlíková   84 let 
Hilda Fodorová       87 let 
Marie Stehlíková    85 let 
Margit Breitová       83 let 
Marianne Voglová 80 let 

 

Blahopřejeme! 
 
 
 
 
 
 

Otevírací doba: 
 
PONDĚLÍ  14:00 – 17:00 
 
STŘEDA     14:00 – 17:00 
 
ČTVRTEK  14:00 – 17:00 

 
 
V roce 2025 nás čekají nové výzvy, ale také spousta 
příležitostí, jak udělat naši obec ještě lepší. Buďme                  
k sobě navzájem vstřícní a nápomocní. Každý z nás má 
možnost přispět k tomu, aby Skalná zůstala místem, na 
které můžeme být pyšní. 
 
Věřím, že společně toho mnoho dokážeme. Ať je tento 
rok plný nejen práce, ale i radosti, pohody a času 
stráveného s rodinou a přáteli. 
Do nového roku vám všem přeji zdraví, štěstí a mnoho 
důvodů k úsměvu. 
 
S úctou 

Sta rostka  m ěsta  -  Mgr.  Rita  Ska lová  
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
  
 

  
Matr iká řka  –  J a na  He rrová  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Knihovnice  –  Da na  Pla catková  

ÚVODNÍ SLOVO 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  
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Zprávy z mateřské školy 
 
V pátek 6. prosince se ve školce konala generální 
zkouška Vánoční besídky. Svůj dlouho předem 
připravovaný vánoční program předvedly celé školce 
děti všech tříd. Nacvičovaná vystoupení se všem velice 
povedla. 
 
Vánoční besídka se konala v podvečer v úterý                              
10. prosince pro širokou rodičovskou veřejnost. Byl to 
veliký zážitek pro děti i rodiče. Všechny děti byly za svou 
snahu na rozloučenou oceněny odměnou, kterou 
zajistila MŠ (vánoční balíček plný dobrot). K vánoční 
pohodě ve třídách také přispělo drobné pohoštění pro 
děti i rodiče po vystoupení od našich kuchařek. 
 
V pátek před vánočními svátky děti ze třídy Motýlků 
myslely také na lesní zvířátka a ozdobily jim v lese 
vánoční stromek. V měsíci lednu se půjdou podívat, zda 
zvířátkům dobroty od dětí chutnaly. 
 
Ve všech třech našich třídách čekaly na děti na začátku 
ledna pod stromečky také krásné dárky a nové hračky, 
které dětem ve třídách udělaly velikou radost. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
V pondělí 6. ledna se konal již tradiční Tříkrálový koncert 
v místním kostele. Tento nevšední zážitek je plánován 
každým rokem, jako ukončení adventního období.                                
K poslechu dětem zahrál na trubku pan učitel Lubomír 
Mandous ZUŠ Luby společně se dvěma žáky ze ZŠ 
Skalná. Na závěr jsme si společně za doprovodu trubek 
zazpívali vánoční písničku. Všechny děti si pak 
postupně prohlédly krásný Betlém, který v místním 
kostele máme. Velice děkujeme za spolupráci ZUŠ 
Luby i farnosti Skalná, která umožnila konání této již 
tradiční akce. 
 
Začátkem ledna navštívila školku také naše paní 
starostka Mgr. Rita Skalová, aby všem dětem                                       
i zaměstnancům MŠ osobně popřála hodně štěstí                                
a úspěchů do nového roku 2025. 
 
V měsíci lednu jsme již také stačili využít zimní sněhové 
nadílky k zimním radovánkám – sáňková, bobování, 
koulování a vytváření různých výtvorů ze sněhu. 
 
Za celou MŠ přeji všem čtenářům do celého roku 2025 
zdraví, štěstí, klid i pohodu a k tomu dobrou náladu. 
 

Za  m ate řskou školu Bronisla va  Kuže lková  –  ře dite lka  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

MATEŘSKÁ ŠKOLA  
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA  
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V měsíci prosinci jsme pro naše klienty připravili hned 
několik akcí. Klienti absolvovali za doprovodu 
harmoniky, na kterou hrál p. Püchner, čertovský rej. 
Potom klienty navštívil ukulelový soubor LeleBand, 
který jim v počtu 15 členů zahrál na ukulele vánoční 
písně. Další akcí bylo vánoční hudební vystoupení dětí 
z Domu mládeže ISŠ Cheb. Naše klienty rovněž potěšily 
děti ze 4.ZŠ Cheb dalším hudebním a tanečním 
vystoupením, přičemž klienti od dětí dostali i dárečky 
(cukroví, hrneček).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 S dětmi si klienti i ozdobili vánoční stromek, který nám 
věnovala paní Michaela Rybová z Vánoční stromky 
Ryba. Pak klienty, stejně jako v loňském roce, navštívili 
herci z Kadaňského divadla RÁDOseSTALO. Vše 
nakonec vyvrcholilo štědrovečerní večeří a rozdáváním 
dárků.  
 
Všem moc děkujeme za to, že přijeli klientům zpříjemnit 
adventní čas. Děkujeme za úžasnou spolupráci                              
a ochotu být i ve vánočním čase s námi a zejména 
klienty DZR Kazdův Dvůr. 
 

S ociá lní  pra covnice  -  Mgr.  L uc i e  Va le čková ,  DiS.   

 

  

KAZDŮV DVŮR 
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V roce 2024 bylo vytvořeno odpočinkové místo poblíž 
cyklotrasy ve Skalné. 
 
Tato akce byla podpořena dotací z rozpočtu 
Karlovarského kraje, odboru regionálního rozvoje,                         
v rámci dotačního programu „Podpora rozvoje 
cyklistické infrastruktury v Karlovarském kraji“ ve výši 
100 000,- Kč. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Re fe re nt  sprá v y  m a je tku a invest ic –  L uká š Ve rbovský  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L uká š Ve rbovský  

 

ODPOČINKOVÉ MÍSTO  
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Vážení občané, jistě si mnoho z vás klade otázku, kolik 
vás bude letos stát poplatek za odkládání komunálního 
odpadu a i další místní poplatky. K tomuto vám 
sdělujeme, že místní poplatek za odkládání 
komunálního odpadu z nemovité věci pro rok 2025 se 
nemění a zůstává ve stejné výši jako tomu bylo 
v loňském roce. Pouze pro informaci přikládáme níže 
ceník služeb. Pokud máte nastaven trvalý příkaz 
nemusíte ho žádným způsobem měnit.     

I výše ostatních poplatků zůstávají beze změn. 
Důležitou novinkou je, že městu Skalná se povedlo se 

svozovou společností Marius Pedesen, a.s. dohodnout 
nový objem nádob, a to 60 l s četností svozu jednou za 
14 dní. Tato možnost je určena především pro 
domácnosti, které doteď využívali 80 l nádoby s 
četností svozu jednou za 14 dní, a i tak obsah těchto 
nádob nenaplnily.  

Město Skalná i nadále nebude zasílat složenky na 
místní poplatky, ale další novinkou pro tento rok je to, 
že poplatníkům, kteří nám uvedli svůj e-mail budou 
podklady k platbě včetně QR kódu v průběhu února 
zasílány do jejich e-mailové schránky.                                                                                      

     Skalná – ceník služeb platný od 1. ledna 2025 

SKO včetně DPH 21 % 

 

Objem nádoby 
Četnost obsluhy 

1 x 14 dní 
1x14 dní v létě,  

1x7 dní v zimě 
1 x týdně 

60 l 1529 x x 
80 l 2038 3057 4077 
120 l 3058 4587 6115 

 

 

240 l 6115 9173 12231 
660 l 16817 x 33634 
1100 l 28028 x 56056 

 *kombinovaný odvoz TDO od 1.5.-31.10.- odvoz 1x14dní, od 1.11.-30.4.-odvoz 1x7dní 

* odvoz 1x14dní každý lichý týden 

Platební údaje Města Skalná: účet č. 3024331/0100 KB Cheb, SS: viz níže uvedeny k jednotlivým platbám nebo 
v hotovosti do pokladny Města Skalná. Splatnost poplatků 1x ročně – do 30.dubna daného roku 

Dále si dovolujeme uvedené informace doplnit o svozové dny tříděného odpadu.  

Druh tříděného odpadu Barva kontejneru  Svozové dny 

papír modrá středa sudá, čtvrtek lichý 

plasty žlutá každé pondělí 

sklo  zelená poslední středa v měsíci  

 

 

sprá va  poplatků m ěsta  Ska lná  –  Ka m ila  Kirch  

   

 

VÝŠE MÍSTNÍCH POPLATKŮ ZŮSTÁVAJÍ V ROCE 2025 NEZMĚNĚNY 
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Tradiční předvánoční setkání se konalo dne                                    
15. prosince v prostorách Hotelu Garni Vildštejn.                          
Po úvodním slově předsedy pozdravila účastníky paní 
starostka Rita Skalová. Následovalo vystoupení dětí 
z Mateřské školy Skalná. Nejprve přednesli básničku 
v češtině a němčině, protože ve školce se již také trochu 
učí německy. Potom předvedli krásně nastudované 
vánoční pásmo koled i s kostýmy. Za svůj výkon obdrželi 
zaslouženou sladkou odměnu. 
 
Pak byla servírována káva. Zákusky a chlebíčky vyrobili 
sami členové spolku, jmenovitě Alexandr Glassl, Gerda 
Kirchová a Inge Lukáčová. 
 
 
 
 

Paní Margit Goldschaltová opět nezklamala a ve svých 
91 letech přednesla zpaměti báseň od J. W. Goetha                            
a pak ještě jednu od své tety paní Feireislové. 
 
Potom přišel sám Mikuláš, kterému účastníci zazpívali 
nebo zarecitovali a všichni od něj dostali dáreček. 
 
Věříme, že se akce všem líbila a že si tu vánoční 
atmosféru odnesli s sebou domů. 
 
Poděkování patří Kirchům za poskytnutí prostorů hotelu 
a všem členům, kteří se podíleli na přípravě a organizaci 
tohoto setkání. 
 
 
                                                    Pře dse da  -  Ing .  Fra nt iše k Z im a

 

 
 
 
 

 

  

SPOLEK NĚMCŮ A PŘÁTEL NĚMECKÉ KULTURY 
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V úterý 17.12.2024 jsme v pravé poledne vyrazili                       
ze Skalné autobusem společnosti CK Jana s.r.o. na 
výlet do Plzně. Cesta nám rychle uběhla a ve 14:00 hod.                   
už jsme se procházeli plzeňskými ulicemi.  
 
Vánočně vyzdobené náměstí Republiky nás přivítalo 
vůní svařeného vína, staročeského trdla a perníčků. 
  
Před katedrálou sv. Bartoloměje bylo umístěné 
adventní tržiště se spoustou stánků s vánočním zbožím 
a s občerstvením, kterému vévodil vkusně nazdobený 
vánoční strom. 
 
Měli jsme možnost shlédnout ukázky z lidových tradic                                   
a řemesel se zaměřením na Vánoce a vánoční tématiku 
– ručně malované vánoční ozdoby a svícny, broušení                 
na sklo, dřevěné výrobky, ručně pletené a háčkované 
výrobky, kožešiny a spoustu dalšího vánočního zboží                
a dárkových předmětů.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Děti určitě potěšil oslík s ovečkami v živém betlémě, 
zvonička nebo historický dětský kolotoč a nasvícené 
ruské kolo. Z reproduktorů se tiše linuly vánoční 
melodie. 
 
V 16:00 hod. vystoupila živá kapela a v 17:00 hod. jsme 
měli možnost zažít tradiční troubení a vyvolávání 
ponocného. 
 
Jak se ukázalo, uspořádat tento výlet ve všední den, byl 
dobrý tah. Náměstí nebylo vůbec přelidněné, a tak jsme 
mohli alespoň na chvíli zahodit starosti a užít si 
příjemně strávené chvilky poklidu s blízkými lidmi v té 
správné vánoční atmosféře. 
 
Do Skalné jsme přijeli ve večerních hodinách plni 
krásných zážitků a vánoční pohody. 
 
Těšíme se na další výlet…  
 
 

 Za  m ěsto Ska lná  -  He le na J išková  a  Ka m ila  Kirch  

 

  

ADVENTNÍ VÝLET NA PLZEŇSKÉ TRHY 
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Poslední adventní neděli 22. 12. 2024 se již tradičně 
konal prodej vánočních kaprů. 
 
Při této příležitosti se také prodávaly kapří pochutiny, 
jako je ryba z udírny či velmi oblíbené kapří hranolky 
s česnekovým dipem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na této akci se sešlo mnoho lidí, kteří také vytvořili 
krásnou vánoční atmosféru. 
 
Velmi Vám za to děkujeme a těšíme se na další krásný 
rok. 
 

Fra ntiše k Kirch a  přáte lé  od Jezírka  

  

PRODEJ VÁNOČNÍCH KAPRŮ 
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Zimní období láká mnoho z nás na hory, ať už na lyže, 
snowboard, nebo pěší túry. Aby však byl váš pobyt na 
horách nejen zábavný, ale i bezpečný, je důležité 
dodržovat několik základních pravidel. Bezpečnost na 
horách závisí na zodpovědném chování každého z nás. 
 
Pro lyžaře a snowboardisty: Bezpečnost na 
sjezdovkách 
 
1. Respektujte pravidla FIS 
Mezinárodní lyžařská federace (FIS) stanovila deset 
pravidel, která jsou považována za základní kodex 
bezpečnosti na sjezdovkách. Například: 
 • Udržujte přiměřenou rychlost a 
přizpůsobte ji svým schopnostem, povětrnostním 
podmínkám a hustotě provozu. 
 • Předjíždějte vždy s dostatečným 
odstupem, aby měl předjížděný prostor pro svůj pohyb. 
 • Při zastavení se vždy umístěte na 
bezpečné místo mimo hlavní trať. 
 
2. Používejte ochranné pomůcky 
Helma je dnes již standardem, který by měl nosit každý, 
bez ohledu na věk nebo zkušenosti. Doporučujeme i 
ochranné brýle a chrániče páteře. 
 
3. Buďte viditelní 
Oblečení s reflexními prvky a jasnými barvami zlepšuje 
vaši viditelnost pro ostatní lyžaře. To je zvláště důležité 
za špatných světelných podmínek. 
 
4. Nejezděte pod vlivem alkoholu nebo drog 
Alkohol snižuje rychlost reakcí a úsudek, což může mít 
na sjezdovkách fatální následky. 
 
5. Myslete na ostatní 
Vždy buďte ohleduplní. Na sjezdovkách je mnoho lidí s 
různou úrovní zkušeností, proto dodržujte bezpečnou 
vzdálenost a vyhýbejte se nebezpečnému chování. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pro turisty: Bezpečnost na horských túrách 
 
1. Připravte se na trasu 
 • Naplánujte si trasu a informujte 
někoho o svém plánu. 
 • Ověřte si aktuální stav počasí, protože 
podmínky v horách se mohou rychle měnit. 
 
 
2. Vhodné oblečení a vybavení 
Oblékněte se ve vrstvách, abyste mohli přizpůsobit 
oblečení aktuálním podmínkám. Vždy mějte s sebou 
pevnou obuv, čepici, rukavice, náhradní oblečení a 
pláštěnku. Do batohu přibalte lékárničku, dostatek 
vody, svačinu a čelovku. 
 
3. Respektujte značení a mapy 
Sledujte turistické značení a nechoďte mimo 
vyznačené cesty, zejména v chráněných oblastech. 
GPS může být užitečný nástroj, ale nikdy nespoléhejte 
jen na elektroniku. 
 
4. Pozor na laviny 
Pokud se pohybujete v lavinových oblastech, 
informujte se o aktuálním lavinovém stupni nebezpečí. 
Mějte s sebou lavinový vyhledávač, sondu a lopatu, a 
pokud je to možné, absolvujte lavinový kurz. 
 
5. Zachovejte klid při mimořádné situaci 
Pokud se ocitnete v nouzi, zachovejte klid a kontaktujte 
horskou službu na čísle 1210 nebo použijte aplikaci 
Záchranka, která umožní přesné určení vaší polohy. 
 
Základní pravidla společná pro všechny 
 
 • Respektujte přírodu a ostatní 
návštěvníky hor. Nenechávejte po sobě odpadky a 
chovejte se ohleduplně. 
 • Pojištění na hory. Zvažte sjednání 
pojištění pro případ úrazu nebo záchrany. 
 • Buďte připraveni. Nezáleží na tom, 
zda jedete na lyže nebo na túru – prevence je vždy lepší 
než řešení následků. 
 
Pamatujte, že vaše bezpečí na horách je hlavně ve 
vašich rukou. Chovejte se zodpovědně a užijte si zimní 
radovánky naplno! 
 

Oddě le ní  t isku a  pre ve nce  -  kpt.  Bc.  Zu za na  Chura ňová  

BEZPEČNOST NA HORÁCH: RADY PRO LYŽAŘE I TURISTY 
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SOUTĚŽ 
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POZVÁNKA 
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KINO SVĚT 
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NABÍDKA BYTU 

STARNET 
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Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – 
měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, IČO: 00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR E 11481 • 
Redakční rada: Klára Pilnáčková, tel. 354 596 935, Mgr. Martina Muchnová - tel. č. 354 548 820 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: knihovna@skalna.cz, 
nebo zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla je k 5. dni daného měsíce  • vyšlo 15. ledna 2025 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme . V případě zájmu se můžete přihlásit 
k odběru přes e-mail tajemnik@skalna.cz 

INZERCE 

mailto:zpravodaj@skalna.cz,•

